ERX 300

TOORX

FITNESS IN MOTION

IHCTPYKIIISI 3 EKCIIJIYATAILLITL

C€

MpumiTkH 10 ckAagaHHA

Binkpuiite kopooxu:

OO00B’s13KOBO MEPENIYITh yCI YACTUHH, SIKi BXOAATH O KOMILIEKTY. [lepeBipTe TeXHIUHY KapTy MOBHOI'O MiJpaxyHKY
KUTBKOCTI JIeTajield, 0 BKIIFOYEHI [UIsl IPaBUIBHOTO CKIaIaHHs. SIKIIO sikack i3 AeTajeil BiJICYTHS, 3BEPHITHCS JI0

iepa.



ERX 300

— o |

®6-2 ®8.5xD20 ®10-2 ®10.5xR100
xt1.5-6 xt2.0-10

. ( J
®17-2 ®8-2 ®10-8 M10-2 ST4x15-2
J
I
M4x10-4 M6x15-2 M8x20-5 M10x60x25-6
e AR i
emm) OO | \
M4x16-14  M8x20-L-1 M10x20-4 ®10x45xM6%20-2
Ne HA3BA CHEHNUDIKALIA KIJVIBKICTb
26 [TopOo>KHHUCTHI TBUHT 3 BHYTPILIHIM 6- M10x60x25 6
rpararkoM (Allen C.K.S)
27 [pyxuHHA 1187102 10 8
28 BurnyTa 1maiiba ®10.5xR100xt2.0 10
29 [TopO>KHHCTHIA TBUHT 3 BHYTPILIHIM 6- M8x20 5
[PaHHUKOM
30 [pyxuHHa 1187102 (O] 2
31 [Tnacka maiida O8.5xD20xt1.5 6
32 [lecturpanna raiika, 1o (ikcyeTbest M10 2
33 [Tnacka maiida @10 2
36 ["BUHT 3 HAMMBKPYIJIOIO TOJIOBKOKO 1 M4x16 14
xpectoromioHnM mtiriom  (rosioeka Philips)
37 ["BUHT 3 HAMMBKPYIJIOIO TOJIOBKOKO 1 M4x10 4
XpecToromioHMM oM (Tooka Philips)
38 [TOpOYKHKUCTHIA TBUHT 3 BHYTPILIHIM 6- D10x45xM6x20 2
rpararkoM (Allen C.K.S)
39 [Tnacka maiida D6 2
40 [TOpO>KHKUCTHIA TBUHT 3 BHYTPILIHIM 6- M6x15 2
rpararkoM (Allen C.K.S)
41 Camopi3 3 XpeCTOIOMIOHKM IIUTILIOM ST4x16 2
(roroBka Philips)
102 XBWIsICTa NPY)KUHHA 111ali0a 17 2
104 [[lecTurpaHHuii TBUHT 3 TIOBHOIO Pi3600k0 M10x20 4
105 [ lecTrrpaHHuii TBUHT 3 TIOBHOIO pi3s0oro (L) M8x20-L 1




ERX 300

HA3BA JIETAJI3OBAHO KIJIbBKICTh

L-o0pa3uuii raiikosuii kirou  [5X80X80S (3 XpecTOBHHOIO) 1

L-o0pa3uuii raiikoBuii kimrou  [5X35X85S (3 XpecTOBHHOIO)

1
L-00pa3uuii raiikopuii ko [6x40x120 1
1

[atikoBuii KTI0Y 3 BiOKpUTHM  [15#&L7#
3eBOM

MITOTYUTE CBOi IHCTPYMEHTHU

[eprir HX MTOYATH CKITaJIAHHS BAIIOTO IPHUCTPOLO, TIATOTYiTe HEeOoOXIiHI IHCTpyMeHTH. Marour Bee 00 JHaHHSI I1if] PYKOO, BU
3a0II[A/IUTE Yac 1 BUKOHAETE CKIIAZIAHHS IBHIKO Ta 0e3 mpodsieM.

OYUCTITH CBOIO POBOYY AUISAHKY

IepexoHaiirecst, 1110 B 3BUIBHIIN BEJTUKHIA POCTIP, 11100 NMPaBIIIBHO 310paTy rprctpiil. [lepexoHaiitecs, 110 MPOCTIp BUTHHUE Bilt
OyIb-40r0, 110 MOYKE CIIPUUUHUTH TPABMY I1i/1 Yac ckiiajiaHHsL. [Ticnst Toro, sk mprcTpiid MOBHICTIO 3i0paHHii, repeKoHaiTecs., 10 €

3py4Ha BUIbHA 30HA HABKOJIO MPHUCTPOLO TSt OE3MEPEIIKOIHOI POOOTH.
MPUMITKA: Koxen Homep KpoKy B IHCTPYKLIISIX 110 CKJIAJIAHHIO IHCTPYKTYE Bac, 110 B Oyyiere pobuTt. [IpourTaiite Ta 1iikom
3pO3yMiiiTe BCl BKa3IBKH, MEPIL HDK 30MPaTH TPEHaKEP.



ERX 300

IncTpykuis st IpogyKTy

Koncons
<
< Pyuka
\ A
N\ &5 Pyuxka 3 mynscomerpom
Pyuka nns Bopas

Tpumau ass
TUTALIKA

BepxHs BepTHKaibpHa
cTilika
OcHoBHa pama

Koneco

[Mepennii
cTabinizarop

3anHiit cTabinizaTtop % =
TexniuHa indopmauis
PO3MIPU 3i6panuii: 1660X720x1580 Mm
KOE®ILIEHT INBUAKOCTI 9
MAXOBHK JIBocTopoHHiit MaxoBrK, ©280 /9 kr
PIBHI HABAHTAXKEHHS 1-32
JIOBXXVHA KPOKY 420x200 MM

*MU 3BEPII' AEMO 3A COBOIO ITPABO BHOCHUTHM 3MIHN 1O IMTPOIYKTY BE3 ITOITEPE/IHBOI" O ITOBIJIOMJIEHHSL.

IHCTPYKUIA IO 3BIPIII
Kpok 1: Tlpuennaiite nepenniit cradinizatop (2) 10 ocHoBHOI pamu (1) 3a 10MOMOror BUTHYTOI iaiiou (28),
TPYKAHHOI 11aiow (27) Ta MeCTUrpaHHOTro HaMiBPi3b00BOro TBUHTA (26).



ERX 300

6 ¥
g ®
‘ <
. we;, ¢ \ 1
& o e

O»
|

Kpoxk 2: TIpuennaiite 3amniii crabinizarop (3) 1o ocHoBHOI pamu (1) 3a jormoMororo BUTHyTOI maitou (28), npyxuHHOT
nraiibu (27) Ta mecTUrpaHHOro HamiBpi3bboBOro reuHTa (26).

[ ]

Kpoxk 3:

1. I[TpuKpiriTh AEKOPATUBHY CMYKKY BEPTUKAIBHOI CTIHKH (77) 10 BEpXHbOI BEPTUKAIBHOL CTilKkH (4). Bi3pmiTh
BEPTHUKAIBHY KPHUIIKY CTitiku (15) 3 ocHoBHOT pamu (1). IToTiM MPUKPITITE 10 BEPXHBOTO BEPTHKAIBHOTO CTIHKH (4).
2. MigkirouiTh npoBif 3B'13Ky enektpoasuryHa (11) i mpoia 3B's3ky koncomi. (12)

3. [lpuennaiite BepXHIO BEPTHUKAIBHY CTiHKY (4) 10 ocHOBHOT pamu (1) 3a 1onomororo rmiockoi maiiou (33),
MPY)KUHHOI 11a#iou (27), mecTurpaHHoro moBHopizsooBoro reunta (104) i mockoi maitou (28), mpyKHUHHOI maiion
(27), mecturpanHoro moBHopizs60Boro reuuTa (104) Ta MIECTUTPAHHOTO HAMIBPi3bOOBOTO rBUHTA (26), BUTHYTOI
nraii6u (28), mecTurpaHHoi caMobIIOKy 040l raiku (32).

4. IlpuegnHaiiTe BepTUKAIBHY KPUIIKY CTidKH (15) Ta BepTHKaNbHY HeKopaTUBHY cMyTy (77) mo ocHOoBHOI pamu (1)
IToTimM BCTaHOBITH Bich (25).

Iopana: Iloku mo He 3ataryiite 6ont noBHiCTIO. [lepekoHaiTecs, MO BCi TBUHTH 3HAXOAATHCS B MECTUKYTHOMY
OTBODI.



ERX 300

Kpox 4
1. Haninabre xBUmsicTi npykunHI maiou (102) Ha By Ta nipaBy Bick (25). TloriM npueHaiiTe By pydKy Koprycy (5) Ta
TpaBy py4Ky Kopiycy (6) 1o JtiBoi oci (25) Ta mpaBoi oci (25) 3a I0roMororo Iiockoi 1mai6u (31) Ta mecTirpaHHoro
TOBHOPI3600BOTO TBUHTA (29).
2. TpukpimniTs kpuiKy KpoHirreiina (16/17) 1o JiBoro KpoHIuTeiiHa Kopirycy (5) 3a JJOIOMOTOIO TBUHTA 3 TIOBHOO Pi3b00I0
Ta TOJIOBKHM 3 XPECTOBHM mTirieM (36).
3. TloBTOpiTh OCTaHHiM KPOK, 11100 MprKpirmuTé Kpuiiiky (16/17) mo nipasoi pyuxu kporinreiina (6).

Kpoxk 5:



Kpok 6:

ERX 300

IpukpimiTs BTYIIKY Oci JIIBOI OMOPH 331HROI Tierai (7) 10 oci ocHOBHOI pamu (1) 3a IOTTOMOTOrO TUTOCKOI 1aiion (31) Ta
TIOPOYKHUCTOrO TBHHTA 3 BHYTPIILHIM 6-rpaHHuKoM (105).

[puKpimiTs BTYIIKY OCi JIIBOI OMOPH MepeIHROI JiBO Tieiai (7) 10 JIBOro BaxKelst Ky30Ba (5) 3a JJOMOMOTOFO TIOPOYKHHUCTOTO
TBHHTA 3 BHYTPIIIHIM 6-TpaHHUKOM (38), r1ackoi 1maiion (39) Ta HopoXKHHUCTOro MBUHTA 3 BHYTpIlHIM 6-rpanuukomM (40).
TpuKpirtiTs 3a1HI0 KPHIIKY ortopw rieasti (20/21) no siBoi omopw riefati (7) 3a JOMOMOr Ok TBAHTA 3 HATIBKPYIIIOHO
TOJIOBKOIO 1 XpecToromioarM 1mtirioM (36). [IpukpimiTe neperHio Kpuiky oropH riesadti (18/19) mo miBoi oropu riemai (7)
3a JIOMOMOT'OF0 TBUHTA 3 HAITIBKPYTJIOK TOMIOBKOKO 1 XpecTonomionnM twtinioM (37) Ta camopis Philips C.K.S. (41).

TakwM ke diHOM 3aKpiniTh oropy rena (R) (8). [Tokmamite THBHY cTopoHY oropw nienati (R) (8) Ha Bick OCHOBHOT pamu
(1), BuKOpHCTOBYHiTE TUIOCKY 1Iali0y (31) Ta TBUHT 3 MOBHIMM Pi3b00BHM raiikoM (29) mst Horo dikcarti.

5

37

Yepes iMITyITbCHIUI 3'€mHyBabHAA APIT (13) PyHKH BUAMITS i3 BEPXHBOTO BEPTHKATBHOI CTikiKH (4). [Tpukpimits pyuky (9)
JI0 BEPTHKAIIBHOI CTIHKH (4) 3 IIIOCKORO 111aii00t0 (3 1), npy:KrHHOKO 1maki6oro (30) Ta rBUHTA 3 HAITIBKPYIIOKO TOIOBKOKO i
XpecToromioHyM 1o (36).

[TpuKpiniTs TpUMaY YISt TWISIIOK (24) 10 BEpXHBOI BEPTUKATIBHOI CTIHKH (4) 32 JI0OMOIOFO T'BHHTA 3 HAMIBKPYIJIO
TOJIOBKOFO 1 XpecTornomiGHM oM (36).

o
al o

A J

A A e ‘

3 ’ff vl

. ((\ y [ \
VR R | ‘
IRz A\

N | S A PNy
AR P
o 7 R 6w
N | [ ¥

CTL E& . .

‘ ~ .




ERX 300

Kpoxk 7:
1. 3'emmaiire mpoBin 383Ky KoHcomi (12) 3 iHTepdeticoM 3aHB0I KOHCOMI. 3'eTHAITe IMITYTTECHII KOMYHIKATTIHIIA TIPOBIT
pyuxu (13) 3 koHcONMBEHIM BUx0oM (14).
2. Tpukpinits KoHCONb (10) 10 BEpXHBOI BepPTHKATBHOIL CTiiiKH (4) 3 mornomororo camopiza Philips (41).
3. Yepes niBy KpHIIKy KepMa (22) Ta paBy KpUIIKy kepma (23) BuiimiTs 3 kepma (9). [IpuxpirmiTs ix 10 BepXHBOT
BEPTUKAIBHOI CTIHKH (4) 32 IOMOMOTOFO TBUHTA 3 HAIIBKPYIJIOK TOJIOBKOO 1 XPeCTONOmiOHNM uTiiioM (36).

Ilopaagu 11010 TPEeHYBaHb:
1. KopucryBaueBi He0OXiIHO MOBHICTIO TOCTABUTH HOTH BCEPEIMHY Tealli Ta BIAPETYIIOBATH OMip MarHiTHUM
YIIPaBJIIHHAM BiJIIIOBIIHO 10 KOPHCTYBaya.
2. OckiJIbKY MalIiHa 3 TOJ(BIHHUMH MaXOBHKaMH, 1 BOHa MaTUME BEJIMUE3HUI MOMEHT 1HepIIii, Koiu
KOpPHCTYBA4 3YIUHHUTHCS Mepe]] BUCOKOKO LIBUKICTIO, BiH MOBUHEH MiHIMI3yBaTH OMIp 1 3HU3UTH MIBUJIKICTb,
100 YHUKHYTH TPaBMyBaHHsI CBOET HOT'H JI0 MOMEHTY 1HEpIIil JIiBOI Ta MpaBoi meiai.
3. Tpenaxep ciijJ MOCTABUTH Ha IUIOCKY MIJUIOTY i MaTH JIOCTATHBHO MICIIS JJIsl TPEHYBAHHSI.

MauoHOK 1JIsl CKJIAJTaHHA



ERX 300

Cnucok ejieMeHTiB

Ne HA3BA OInucC KIJIBKICTb
1 OcHOBHa pama 1
2 [lepenniii crabimizaTop 1
3 3aHiii cradimizarop 1
4 BepxHsi BepTHUKajbHa CTiiiKa 1
5 Pyuka ms Bopas (L) 1
6 Pyuka nuist Bripas (R) 1
7 [TinrpumyBau nexaii (L) 1
3 [TinTpumyBau nenani (R) 1
9 Pyoi 1
10 Koncoib 1
11 KomyHikariitauii IpoBix JBUTYHA 1
12 KoHconpHMIT KOMYHIKaIiHHUA TTPOBi 1
13 Pyuka iMITyTECHOTO 3'€ IHYBAJIBHOTO TPOBOAY 2
14 [TowyaTok KoHCOMI 2




ERX 300

15 OOKJIaJHKA BEPTUKAIBHOI CTIHKH 1
16 Hoxoin Ha pyKy 2
17 Hoxoin Ha pyKy 2
18 Kpumika ormopu nepeqHboi rnefati 2
19 Kpumika ormopu nepenHboi meaai 2
20 Kpwuiika ormopu 3aHB0I Tenati 2
21 Kpwuiika ormopu 3aHB0I menati 2
22 Kpumka xkepma (L) 1
23 Kpumika kepma (R) 1
24 TpumMay 11 IIIAIIOK D93x150 1
25 Bicb D17x339.5 1
26 [Topo>kHUCTHIA TBUHT 3 BHYTpilHIM 6-rpaHHnKoM|M10x60x25 6
27 [TpyxuHHa maiida D10 8
28 Burnyra maii6a D10.5xR100xt2.0 10
29 [Topo>KHUCTHIH TBUHT 3 BHYTpILHIM 6-rpanHiKoM|M8x20 5
30 [IpyxuHHa 1maiida 08 2
31 [1ocka maiida D8.5xP20xt1.5 6
32 [llecTurpanHa raiika, mo Qikcyerbcs M10 2
33 [Tnocka maiida D10 2
36 ['BUHT 3 HAIBKPYIJIOK TOJIOBKOIO 1 M4x16 14
xpecrononiouum nurinom (romoekoro Philips)
37 ['BUHT 3 MOBHOIO Pi3b0OI0 3 XPECTOINOIOHIM M4x10 4
nutitioM (romnoskoro Philips)
38 [Topo>xHUCTHIA TBUHT 3 BHYTpilHIM 6-rpaHHnKom|D10x45xM6x20 2
39 [Tnocka maiiba D6 2
40 [TopO>KHUCTHIA TBUHT 3 BHYTPIIIHIM 6-rpaHHUKOM|M6X15 2
41 Camopis 3 xpecromoaiouum tmtirom (Philips) ST4x15 2
42 ['BUHT 3 HAIBKPYIJIOK TOJIOBKOIO i M5x10 4
XPECTONOAi0HUM HUTILIOM
102 MaxHyna mpy>KHHHA 1aioa D17 2
104 [[lecTurpaHHuii TBUHT 3 TIOBHOIO Pi3600I0 M10x20 4
105 [llecTurpanHuii TBUHT 3 TIOBHOIO Pi3b00t0 (L) M8x20-L 1
77 BepTukansHa cMyra Ui IpUKPach CTIHKH 1

10



MaJjroHok 115l CKJIagaHHSA

ERX 300

11



o A W N

HA3BA
OcHoBHa pama
[epenHiii crabimizaTop
3aHiii cradimizarop
BepxHst BepTHKaIBHA CTiiiKa

Pyuka mns Bopas (L)

ERX 300

Cnucok ejieMeHTiB

CHEIUAPIKALIS

KIJIBKICTb

N S = =

12



©O© 00 N O

11
12
13

14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

27
28
29

30
3l
32

33

34
35

36

37

38

39
40

41

ERX 300

Pyuka mst Bopas (R)
[iarpumysau nexaxni (L)
[MiarpumyBau nexani (R)
Pymi

Koncoms

[poBinx 3B's13Ky ABUTYHA
KoHconbHuit npoBif 3B's13Ky

Pyuxa iMImynbcHOro
3'€THYBaJIbHOI'O IPOBOAY
[owaTok koHcoI

OOKJ1aJiHKa BEPTUKAIBHOI CTIHKH
Kpumka pyuku ans Bopas 2
Kpumka pyuku ans sopas 1
Kpumika ormopu nepenupoi nenani 1
Kpunika onopu nepeansoi nenaini 2
Kpuiiika oropu 3aaHb0i negami 1
Kpuiika onopu 3aHb01 negasti 2
Kpumika pyuxu (L)

Kpumika pyuxu (R)

Tpumay 11 TUIAIIOK D93x150
Bico ®17x339.5
[Topo>xHUCTHIA TBUHT 3 BHYTPILIHIM M10x60x25
6-rpaHHHKOM

[pyxuHHa miaiida @10
Burnyra maii6a ®10.5xR100xt2.0
[Topo>xHUCTHIA TBUHT 3 BHYTPILIHIM M8x20
6-rpaHHIKOM

[pyxuHHa 1iaiida (O]
[Tnocka mait6a D8.5XD20xt1.5
ecturpanna raiika, 110 M10
¢ikcyeTbcs

[Tnocka maiiba @10
[Tura 3 oOMexxeHnM TpocTopoM 1

[Tura 3 0OMe)eHUM TIPOCTOPOM 2

I'BuHT 3 TmMOBHOW0O pi3pOOIO 3 M4x16
roioBKoro migrony Philips

I'BuHT 3 TOBHOIO pi3pbOOIO 3 M4x10
rooBKOrO migmonHy Philips

[TopoxHUCTHIT TBUHT 3 BHYTPIIIHIM D10x45xM6x20
6-rpaHHIKOM

[Tnocka maiiba D6
[TopoxxHHUCTHIT TBUHT 3 BHYTPIIIHIM M6x15
6-rpaHHHKOM

Philips C.K.S. camopi3 ST4x15

I N T I i

D P PR RN DN DN NN DN RN

10
10

13



42

43

45
46

47

48
49

50
51

52

53

55
56
57
58
39
60

61

62
63

64
65

66
67
68
69
70
71
72

73
74

75
76

Philips C.K.S. rBUHT 3 IIOBHOIO
TOJIOBKOIO
JluckoBa IIaCTHUKOBA MPSDKKA

Philips C.K.S. camopi3 3 KiHIIEBUM
pizaHHsAM
KpuBommmHe 3aiizo

ecturpanauii TBUHT 3
TIOJIOBHHOIO Pi3b0U
ecturpanauit TBUHT 3

TIOJIOBHHOIO Pi3b0HU
IInockuii ko4

IlecturpanHuii TBUHT 3 IIOBHOIO
pizp00r0
IMnocka maii6a

dikcoBaHUI XOJIOCTUH XiJ

3'eHYBaIbHUIM  Ball  XOJOCTOT'O
XOmy
[Iecturpanna raixa

IITecTurpanHa KOHTpranka
HaTtsokHUH 1KiB
CromopHuii Ban
3armymka

Haknanxa mis Hir

Koneca

[Topo>xHUCTHIA TBUHT 3 BHYTPIIIHIM
6-rpaHHHKOM

IllecTurpaHHuii I'BUHT 3 IIOBHOIO
pizp00r0

IlTecTurpanHa raiika

OnHopsiaHuMi panianbHuii
KYJIbKOBHH ITi IITHITHUK
dikcoBaHa MarHiTHA THIYKIIis

Camopi3 3 TOJOBKOI IOJ IHaidy
Philips

Brynka kpuBommumnHOi oci 1

Brynka kpuBommHoi oci 3
KpuBommrHa Bich

Peminp mkiBa

Brynka kpuBommmnHOi oci 2

Habip ¢ikcoBaHUX MarHiTiB

MarHiTHe KepyBaHHS HEPYXOMOIO
BiCCIO
[pyxuHa HaTATY rajgbpMa

MarHiTHUIA ABUTYH

TTonBiliHMIT MaxOBUK

Peminp nBuryHa

ERX 300

M5x10

D124x13
ST4x10

M10x55x20

M4x12

5x5x15
Me6x15

DO8xD30xt3.0

D15x30

M8
M8
D38x22
@10
45x90xt1.5

D8x33xM6X15

M5x60

M5
6004-2RS

ST4x12

@20x115
D308x22

D12x50

D280/9KG
540PJ6

12
12

NN O R RN

I I T T

[N

14



7 JlexkopaTuBHa cMyra BepTHUKaJIbHOL 1
CTIHKH

78 ITnacTukoBuit YoX 0 D42.5x30 2

79 Pyuka nmynscy 2

80 Cawmopi3 Philips C.K.S. ST4x20 2

81 TpybHa mpoOka D28xt1.5 2

82 3aTHcKad 3 MHU D32x13.0x480 2

83 CromopHU#i MPUBIJI IS Bajia D12 2

84 Menans (L) 406x187x74 1

85 [enans (R) 406x187x74 1

86 [Topo>xHHCTHIA TBHHT 3 BHYTPIIIHIM M6x12 8
6-rpaHHUKOM

87 OnHops AU pamiamsHuA 6003-2RS 4
KYJIbKOBHUI T ANIAITHAK

88 OnHopsaHUH pamiamsHuA 6200-2RS 4
KYJIbKOBHUI T ANIATHUK

89 3aruckad 3 miHu D36xt3.0x720 2

0 TpyOHa npobka D32xt1.5 2

91 Kpumika neuryna (L) 1

92 Kpunika npuryna (R) 1

93 Cawmopis Philips C.K.S. ST4x25 5

%4 CronopHuii OTBIp ISl OTBOPIB D40 2

95 KynpkoBuii  miANIMIHUK, o 2203-2RS 2
BUPIBHIOETHCS

96 HlecTurpaHHuii TBUHT 3 MOBHOIO M8x120 1
pizp00r0

97 [poBix >kuBIEHHS 3B'I3KY 1

98 MarsiTHHIA JaTIUK 1

99 brnok >xuBneHHs 1

100 lanbpMiBHA TiHis 1

101 Huck 2

102 XBuirsicta MpYXUHHA MIai0a 17 2

103 [lecrurpanna raiika M10 5

104 [TopoxxHUCTHI TBUHT 3 BHYTPIIIHIM M10x20 4
6-rpaHHIKOM

105 [TopO>XHUCTHIA TBUHT 3 BHYTPIIIHIM M8x20-L 1
6-rpannukom (L)

106 I'BUHT 3 HAIIBKPYIJIOK TOIOBKOIO i ST4x16 12
XpeCcTONOAiOHIM MLTIIIOM

®YHKLI JUCTUIES:

TO3ULIIA o1ucC

YAC . Miamazon Binoopaxenss 0:00 ~ 99:59; Jlianazon Hanamrysads 0:00-99:00

IBUAKICTD . ianazom 0.0 ~ 99.9KM/H

ERX 300



ERX 300

BIZICTAHb . Mianazon Binoopakernsst 0.0 ~ 99.99; Jliamazon Hamarmrysass 0.0-99.90
KAJIOPII . ianazon Binobpaxkersst 0 ~ 9999Cal.; [lianason Hanmamrrysass 0~9990Cal.
YJIbC . ianazon Binoopakerss P-30 ~ 230; Hianason HanarryBass 0-30 ~ 230
YNCJIO OBEPTIB3A . Jliammazon 0 ~ 999

XBUINHY

BATT . lianazon Binoopakerns:0~999; Jlianazon Hamamrysans 10 ~ 350
KHOIIKHA:

IMYHKT onuc

Up (+) * BuGepith GyHKITII0 200 301IBIITE PiBEHD OMOPY.

Down (-) * Bubepith QyHKIit0 200 3MEHIIITH PiBEHb ONOPY

Enter * YV pexxumi STOP HaTUCHITH 1U1s MiATBEP/PKEHHS HAAIITYBaHb a00 BUOOPY.

Reset * YTpUMyiiTe HATHCHYTOIO MPOTATOM 2 CEKYH]I, KOMITIOTEp Mepe3aBaHTaAKUTBCS 1 MOYHE
3 HAJANITYBaHb KOPHUCTYBAYA.

» ITepexia 0 TOOBHOTO MEHIO MiJI Yac MOMEpPEIHE HANAIITOBAHOTO 3HAUCHHS
TpeHyBaHHs 200 B PEXKUMI 3YITUHKH.

Start/ * [TouHiTh 200 NPUMUHITE TPEHYBAHHS.
Stop

Recovery | IlepeBipTe cTaH BiJHOBJIEHHS YaCTOTH CEPLIEBOIO PUTMY.

Body fat » [lepeBiputu % >xupy tina ta BMI (ingekc macu Tina).

POBOTA:

BKJIFOYEHH

[TiaKII04iTh [KEPEIIo )KUBJICHHS, KOMIT'IOTEP YBIMKHETBCS 3 IOBTUM 3BYKOBUM CHUTHAJIOM 1 BiJOOPa3HTh YCi CErMEHTH
Ha PK-aucmnei nporsirom 2 cexynn (Mantonok 1). YBilaiTe y pexxuM BUOOpy KopuctyBada (MaitoHOK 2) Ta peKUMy
HaJlAITYBaHHs ocoOucTux aanux (Bik, craTe, 3picT, Bara).

Uepes 4 xBuaMHYU O3 HATUCKAHHS Tefiaieit a00 IMITYIbCHOTO BXOAY KOHCOITb MEpeii/ie B PeXUM eHepro30epeskeHHSI.

Hatuckauus 0ynb-s1K0l KHOIIKA MOYKE aKTUBYBATH KOHCOJIb.
TIME Y8

3PEE0 F DISTARCE
NENEN NINENER
HEREN HERRAEN
WAIT B LOAD CALURY
' . ' 7 O A ' . . .
‘ V‘? A
000 1% R |0 0 0 O
Masronok 1

HanamryBaHHs 0cOOMCTHX TAHHX

IMicst BrOopy Kopucrysada 3 Ul ~ U4, vatwcaite ENTER st miqreepmoxerst. Hatuchite UP (+) a6o DOWN (-), o6 BcranoBUTH
SEX (CTATbH), AGE (BIK) (Mamonok3), HEIGHT (3PICT), WEIGHT (BAI'Y) i ninrBepxaits, HaticHyBmm ENTER. Yci nani
OymyTh 30epekeHi sik podiis koprcTyBaya. [Ticis HanarTyBaHHs KOHCOJb IEPEXO/IUTH JI0 TOIOBHOIO MEHIO Ta BiZIOOPAYKAETHCS SIK
Ha Mamrorky 4. Ha wijif CTOpIHII KOPHCTYBa4 MOKE PO3II0YATH Oe3M0CepeIHbO TPEHYBAHHS, HATHCHYBIIH KHOMKY START/STOP.

16



ERX 300

MaroHok 4

Bubip TpenyBaHHsI
Ha rooBHiii cropimmi 6rmmae riepia nporpama MANUAL (Matrorok 5). KoprictyBau mosxe HatucHyti UP (+) a60 DOWN (<),
1100 oopat: MANUAL-->PROGRAM-->USER PROGRAM-->H.R.C.-->WATT, mis nixreepmxenns HaticHiTh ENTER.

Pyunuii peskum

1. Hatuchits UP (+) a6o DOWN (-), 11106 BHGpaty nporpamy TpeHyBatHs, BuOepite Manual (MastioHoK 4) i HATHCHITE KHOIKY
ENTER my1s1 miqrBepmKeHHsI.

2. Hatucnits UP (+) a60 DOWN (-), 11106 BcranoBuTH norepeHe 3uadernst TIME/DISTANCE/CALORIES/PULSE, i HatucHiTh
ENTER my1s1 miqrBepmKeHHs1.

3. Harucnits kiasimn START/STOP, mio0 posniodarty tpeHyBansst. [1in yac TpeHyBaHHsI kopuctyBay Moke Hatuckatu UP Ta
DOWN st peryimoBaHHs piBHsI HaBaHTaKeHHsI Bif 1 1o 16.

4. HatucHits kxoriku START/STOP, 11106 npusyrmauTy TpenyBanHs. HatucHite RESET, 1100 noBepHyTHCS 10 TOIIOBHOTO MEHEO.

IIporpamHumii pexnm
1. Hatucuite UP (+) a6o DOWN (-), m106 Bubpats nporpamy TpeHyBaHHs, Bubepith Program (MaroHOK 5) i HATHCHIT

kHoriky ENTER st minTBeppxeHHs.

2. Hatucuite UP (+) a6o DOWN (-), m106 Bubpatu nporpamy 3 PO1 ~ P12, mpodine mporpamu Bigo6pakaTUMEThCS MO
qep3i.

3. Hatucuite UP (+) a6o DOWN (-), 106 BcranoButu TIME TpenyBaHHSL.

4. HarucHite knasimti START/STOP, mio6 po3noyaru tTpenyBanHs. I1i yac TpeHyBaHHsI KOPUCTYBa4 MOXKE HATHCKATH
UP (+) a60 DOWN (-), 11106 HajianryBaty piBeHb HaBaHTaXeHHS Bif 1 10 16.

5. HarucHits kHonku START/STOP, 106 npusynunutu tpenyBanns. HatucHite RESET, 11106 noBepHyTHCS 110

T'OJIOBHOI'O MCHIO.

Masronok 5

Pexxum H.R.C.

1. Hatucuite UP (+) a6o DOWN (-), m1o6 BuGpatu nporpamy tpeHyBaums, Biuoepite H.R.C. (Mamtonok 7) i HATUCHITH
kuoriky ENTER st migTBeppKeHHsI.

2. Hartucuite UP (+) a0 DOWN (-), m106 Bu6patu: H.R.C 55 (Mantonok 8), H.R.C 75, H.R.C 90 a6o TAG (TARGET
H.R)) (3a 3amoBuyBanusm: 100, Mamtonok 9). [TixtBepaith, HatucHyBiiu ENTER.

3. IMpu Bubopi H.R.C 55, H.R.C 75, H.R.C 90 Ha KOHCOJI1 Bi0OpaKaTUMEThCS 3aJaHe 1IJIbOBE 3HAUCHHS BiIIOBIIHO
1o Biky kopucrtyBada. Hatucuite UP (+) a6o DOWN (-) Ta ENTER, 1106 BcranoButu TIME TpeHyBaHHsL

4. sIxmo Bubpatn TAG H.R., nonepennpo HanamToBane 3uadeHst 100 6numae, sk na Mamonky 9. Hatucuite UP (+)
260 DOWN (-), o6 BiaperysroBatu 3HadeHns Bix 30 mo 230, ta HatwicHiTe ENTER mts minreepmkenns. Hamamyiite
vac TpenyBanss TIME, natucaysumm UP (+) abo DOWN (-).

5. Harucuits knonky START/STOP, 1106 po3modaryu abo npunuaute TpenyBanss. Hatucuite RESET, 1106
TIOBEPHYTHCS 10 TOJIOBHOT'O MEHIO.

17



ERX 300

»
N VIR R (I TR (AN W BRI

HIP»EI

L) ]fl |
111t Yt P 25 | I |}

Pesknv WATT

1. Hatuchits UP (+) a60o DOWN (-), 11106 BrGpatu nporpamy TperyBatss, Buoepite WATT (MarmoHok 10) i HATHCHITE KHOIKY
ENTER ny1s1 miaTBepmKeHHsL.

2. Harucaits UP (+) a60 DOWN (-), 11106 moreperbo HamamryBatd WATT. (3a 3amodyBasmsM: 120)

3. Harucite UP (+) a6o DOWN (-), 11106 rionieperno Hamarryatd TIME TpeHyBaHHs1.

4. Haruchith kHorky START/STOP, 11106 posriouats Tperysarsst. [Ti yac TpeHyBaHHs KoprcTyBad Moxke HatvcHyt UP (+) aGo

DOWN (-), 106 Hamarrysaty pisers WATT Bix 10-350.
5. Harucite kHOKy START/STOP, 11106 nipryranTH TpeHyBatnst. Harrchite RESET, 11106 TIOBEPHYTHCS 10 TOIIOBHOTO MEHIO.

na

—————T—-—-
T CETTYTTHN,

f- 1Ty
ll:JUIH'i;l L T RTNG]
Mamonok 10

Pesxum Body Fat (piBeHb mimkipHoro s;xupy)

1. Iix ywac 1peHyBanns HatucHiTE START/STOP, m06 npurmawTH TpeHyBaHHS, HaTHCHITH KHONKY BODY FAT, 1mo6 mowatu
BuMiproBanHs. (MaroHok 11)

2. Tprmaiirecst 3a pyHdKH, depe3 8 cexyHz Ha koMt 1otepi 3°sutbest BMI, FAT% Ta cvBo xxupy.

3. 3H0By HatHcHITH KHOKy BODY FAT, 1100 noBepHyTHCS IO TOIIOBHOTO MEHEO.

4. Kog noMuixu:

"Koncous BinoOpaskae E-1 (MamoHok 12): KopHCTyBad HENPAaBUIIBHO TPUMAE PYUKH.
"Korcorb Binodpaxkae E -4 (mamrorok 13): FAT% nepeBuiye miarma3on Hanarrysass (5,0% -50,0%)

18



ERX 300

Masmonok 13
<HAOBIIIKA>
B.M.I. (Innekc mMacu Tina) iHTerpoBaHuii _ . _
B.M.1 HV3bKUIN HIBbKILY/ CEPETHIN CEPE/THIVY/
CEPEJIHIN BHCOKHNIA
MACIITAB [<20 20-24 24.1-26.5 >26.5
KUP TUIA:
[MIKTOI'PAMA — + A *
FAT% (OKIP) HIBbKUI  [HU3bKILY CEPEJJHI  |CEPEJTHINY
CEPEJIHIN BHCOKHNUA
SEX (CTATD)
YOJIOBIK <13% 13%0-25.9% 26%0-30% >30%
PKIHKA <23% 23%0-35.9% 36%0-40% >40%
BinHoBjieHHs1

1. Konu Ha KoMIT10Tepi BiOOpaska€eThCs 3HAYCHHS MYJIbCY (YTpUMYiTe pydKH), HatrcHITh KHoky RECOVERY.

2. Bci ¢ysxii, okpim "TIME, 3yIiHATECS, Ta TIOYHETHCS PAXYHOK Y 3B0poTHOMY TIopsiziky 3 00:60 10 00:00 (Marmorok 14),
Komu TIME 6ypie paxyBaTu y 380poTHOMY TOpsiziky 110 (), Ha eKpaHi BiI0OpaKaeThCs BAILI CTAH BiTHOBJICHHS YaCTOTH
ceprieBoro putMy 3a oroMororo FX (X =1 ~ 6, Mamrorok 15). F1 - Haitkpariwii, F6 - Hairiprimii. (JIys. Tabmviro Hinkye).
(Hatucnits kronky RECOVERY 1uie pa3, 1106 MoBEpHYTHCS O TOIOBHOTO BiIOOPayKEHHSL.)

3. Ilinyac RECOVERY kopucryBad Moxke HatrcHyTH KHONKY RECOVERY, 11100 IOBEpHYTHCST 10 TOJIOBHOTO MEHIO.
4.  be3 BBeneHHs myibey HatvckanHs kxorky BIJTHOBJIEHHS veniicHe.

19



ERX 300

Maimook 15
1.0 HAJI3BIYAITHO
1.0<F<20 BIJIMIHHO
20<F<29 JIOBPE
3.0<F<39 ITOCEPE/IHBO
40<F<509 HIDKYE CEPEJIHBOIO
6.0 TIOTAHO
MPUMITKA:

1. lnst uporo koM’ rorepa notpiden aganrep 9V, 1300mA.
2. Kosnu kopucTyBay NPUIUHUTG KPYTUTH MeAaii Ha 4 XBIJIMHH, KOMIT'IOTEp YBIie B pexKuM eHepro30epekeHHs, yci

JlaHi PO HAJIAINTYBAHHSI Ta BIIPaBU OyayTh 30epiraTucs I0TH, IIOKH KOPUCTYBA4 3HOBY HE MOYHE TPEHYBaHHS.
3. SIku1o koM’ 10Tep HEMPABUIILHO MPALIOE, BUMMITh aanTep 1 MiJKII0YiTh 3HOBY.

Garlando
GARLANDO SPA Via Regione Piemonte, 32 - Zona Industriale D1 15068 - Pozzolo Formigaro (AL) - Italy
www.toorx.it - info@toorx.it

20


http://www.toorx.it/
mailto:info@toorx.it

	ІНСТРУКЦІЯ ПО ЗБІРЦІ
	Garlando

